

镇江高专迎来3000名新生

脑瘫男孩朱政帅昨日来校报到



本报讯 昨日和今日，是镇江高专2014级新生报到的日子，近3000名大一新生将在这里开始他们的大学生活。昨日，在前来报到的新生中，有这样一名学子，因为行动缓慢，走路需要别人搀扶，吸引了不少目光。这位走起路来步履蹒跚的男生，就是本报8月17日曾报道的《镇江高专伸出橄榄枝，脑瘫学生能上大学了》中身患脑瘫的励志求学男孩朱政帅，昨日上午，他在母亲的陪同下，来到镇江高专报到入学。

上午9点，朱政帅和母亲朱立兰准时出现在高专食堂的报到点，在志愿者的搀扶下，朱政帅来到了电气信息系报到处，班主任许学军看到朱政帅后，立马起身上前迎接。在办理了入学手续后，许学军和朱政帅进行了一番简单的对话。“星期一就要开始上课了，有什么困难，就跟老师和同学说。”“老师你放心，我会克服困难，努力学习。”朱政帅还询问起一些有关专业课的学习内容，但由于说话有些困难，又想表达自己的意图，朱政帅急起来还有些结巴。许学军笑着让朱政帅不要着急，专业课内容等教科书发下来之后就知道了。



孙晨飞 摄

电气信息系党总支书记唐红雨劝朱政帅主要还是以身体为重，并介绍说，针对朱政帅个人和家庭情况，学校给予其特殊照顾将他录取，并免去了朱政帅3年的全部学费，还将为朱政帅申请困难学生助学金。由于朱政帅身体原因不能住校，在生活中，电气信息系还组织了系学生会成员，每天早上到校门口接他，将他送到教室，放学后，再把他送到校门口，交到他母亲的手中。在学业方面，唐红雨说，班级还会成立一个帮扶小组，给予朱政帅学业上的帮助，尽量帮他完成学业。

在完成报到后，朱政帅激动地说，当他在确认自己被高专录取后，当天一直笑个不停，前几天在家，他就一直盼望着早日开

学。朱政帅说，虽然每天上学的路他走得非常艰辛，但是就算再辛苦，他也要走下去，“因为我对学习很感兴趣，不想失去求学的宝贵机会”。

在报到的过程中，母亲朱立兰脸上一直都带着笑容，她和朱政帅一样，心情也很激动，朱立兰说，学校给予儿子的帮助已经让她很感激了，但是还有一件事让她特别感动。原来，镇江高专看朱立兰家庭困难，便在学校食堂给她安排了份工作，让她可以一边照顾儿子，一边又能赚点生活费。但由于身体原因，朱立兰婉言谢绝了，但她说，学校对他们的恩情，她永远都会记得，她会让儿子好好学习，将来能更好地回报社会。

(记者 孙晨飞 通讯员 江志堃)



昨天，镇江各界爱心人士齐聚在西津渡鉴园广场，参加由大爱镇江爱心联盟举行的第九届爱心集市，帮助“格桑花镇江站团队”实现“捐献一双鞋，温暖一颗心”——为青海玉树“曲麻菜”的孩子筹集过冬棉鞋的心愿。

王呈 摄影报道

招待亲友讲客气 多交房费要回难

本报讯 招待亲朋好友并安排好食宿，可是由于抢着付钱而让酒店重复收取房费，想要讨回却一再遭拒，这让消费者周先生哭笑不得。

近日，因为要和亲朋好友在镇江相聚，周先生在火车站附近一家快捷酒店提前订了5间房供亲戚和朋友居住一晚，并交了1200元订金。第二天一早，周先生就到酒店结了账。但其中在两间房间居住的朋友并不清楚周先生已经结过账，退房时又交了

322元住宿费。周先生得知，急忙回到酒店，请店方退还多交的费用。而店方却称并未多收钱。双方争执半天后，周先生找到住宿发票，店方才承认确实多收了房费，却依然不肯将钱退还。气愤之下，周先生向工商部门进行了投诉。

接到投诉后，润州工商工作人员赶往现场进行调查，证实周先生反映的情况属实。调解后，酒店方终于将多收的322元还给了周先生。(朱倩倩 范海罡)

近期接连发生女生受侵害事件

防身器材、武术培训市场走热

本报讯 8月份以来，媒体报道江苏、重庆等地相继出现女大学生遭侵害的恶性事件，引发全社会的高度关注，一些女士尤其是女大学生对自己人身安全格外重视，使得防身器材、防身培训班市场火热。

“前面是一圈钢钉，能攻击人的，尾部是警笛开关，遇到紧急的时候打响，非常实用”，在一家网店，见记者询问，店主热情地向记者推荐当前店内最热销的强光手电筒防身器材，这款“武装到牙齿”手电筒集强光、鸣笛、钢钉等多种功能为一身的防身器材颇受顾客欢迎，“半个月不到已经卖了200多件”。不过，相比之下，女子自卫警报器销售量更是惊人，记者了解到一家店铺目前月销售量达3万2千多件，“体积小，也便宜，18块钱一个，拉出警报开关就发出100分贝以上的刺耳声，很有震慑力，除了女士，老人孩子也可携带”，该网店客服说。

据报道，淘宝指数显示，截至9月6日，最近30天内的女子防身器材成交指数环比上涨超过6600%，与去年同期相比上涨超过1500%。

不仅在网上，记者发现市区

多家女子防身术培训班也开始走俏。“俱乐部从1999年成立以来，会员几乎清一色的是男性，而最近越来越多女性开始对综合搏击、擒拿术感兴趣”，市区一家武术搏击俱乐部教练沈文东介绍，不少女士过来上小课，一对一对二，能提高得更快些。

针对防身器材走俏现象，他提醒，借助工具防身很重要，但必须先学会怎么去出拳、出腿，有工具时才会去运用，“尤其一些上夜班的女性，学习防身术在关键的时候很起作用。”(徐科)



资料图

3岁男童饭店踢翻水壶被烫伤 饭店“吃不消”索赔，调处中心帮助化解

本报讯 一大家子到饭店就餐，本是一件开心的事，然而由于家人缺乏监管，3岁幼童又因贪玩踢翻了开水壶，结果被烫伤，家人迁怒饭店，提出过分要求。近日，在丹阳市社会矛盾纠纷调处中心工作人员的介入下，这起历时近1个月的纠纷最终化解。

前不久，丹阳籍的胡女士带着她3岁的儿子怒气冲冲来到丹阳市社会矛盾纠纷调处中心，一进门就嚷嚷：“谁是律师？律师在哪里？我要打官司！”正在值班的调解工作人员连忙招呼胡女士坐下。胡女士喝了杯水，依然气愤不已。一个多月前，胡女士和家人到某家常菜馆吃饭，没想到3岁的儿子吃了一会就不吃了，独自一人离开饭桌在店堂里玩。

当时无人跟随孩子，孩子出于好奇，对店堂角落里的一只开水壶产生了兴趣，用脚不断踢壶，等营业员发现时，为时已晚，开水壶翻倒后，开水烫伤了孩子的小腿及脚面，所幸开水已经凉了一会，没有造成严重后果。

胡女士随后将孩子送到医院，经过近一个月的治疗，才把烫伤医好。此后，胡女士和家人向饭店讨要说法时，饭店老板不肯赔偿，胡女士这才找到社会矛盾纠纷调处中心，想请律师状告

饭店。

调解工作人员仔细查看了孩子的伤情以及医院病历，发现只是轻微烫伤，未留下疤痕，而且医疗费用也不算高，这样的矛盾完全可以通过调解解决。工作人员随即来到这家饭店，向店老板了解情况，没想到饭店老板娘乔某更是一肚子怨气，连说胡女士及其家人的不是。

乔某说，孩子被烫伤后，她与店内员工立即陪同胡女士和家人将孩子送到医院，并支付了医疗费，随后还给了一些后续治疗费用，见孩子的伤情不重，此后乔某也就未联系胡女士。没有料到，胡女士及家人后来隔三差五来到饭店，除了要求支付孩子的医疗费、营养费外，还有许多他们家人自己买的药也要求乔某报销。此外，胡女士及家人还要求乔某支付他们的交通费、误工费以及全家人的精神损失费等。

面对胡女士提出的数额较大的赔偿，乔某无法接受，双方矛盾进一步升级，胡女士时常上门吵闹，影响了饭店的正常经营。工作人员告之胡女士及家人作为孩子的监护人，也负有一定责任。最终，经过多次调解，双方接受了调解员的建议，乔某支付了全部治疗费用，双方矛盾得以化解。(蒋跃军 沈湘伟)

新闻国旅
特价机票
一个电话搞掂
订票热线：85088588 85082388

Suning 苏宁
海信&苏宁 家庭盛宴 健康巨献 价廉十
海信 ULED 怀然心动的影像之美
比4K更清晰 比OLED更惊艳